
Arma­«o inferior do radier do pavimento INFRAESTRUTURA (Eixo X)
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Arma­«o inferior do radier do pavimento INFRAESTRUTURA (Eixo Y)
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Rela­«o do a­o

INFRAESTRUTURA:Positivos X Positivos Y

SUPERESTRUTURA:3xP1 P2

2xP3 3xP4

P6 P8

P9 2xP10

A¢O
N DIAM

Q
UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 87 128 11136

2 5.0 25 68 1700

3 5.0 72 138 9936

4 5.0 144 39 5616

5 5.0 87 148 12876

6 5.0 87 44 3828

7 5.0 86 78 6708

8 5.0 20 108 2160

9 5.0 25 78 1950

CA50 10 8.0 50 244 12200

11 10.0 8 244 1952

12 10.0 16 297 4752

13 10.0 20 422 8440

14 12.5 30 422 12660

15 12.5 4 297 1188

Resumo do a­o

A¢O DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

8.0

10.0

12.5

5.0

122

151.5

138.5

559.1

53

102.7

146.7

94.8

PESO TOTAL

CA50

CA60

302.4

94.8

Vol. de concreto total (C-25) = 6.43 mį

Ćrea de forma total = 70.13 mĮ


